

Роботу знайшли... на ярмарку

На людину, яка в пошуках роботи завітає до Славутицького міського центру зайнятості, завжди чекає шанобливість і гостинність з боку працівників центру. Її тут завжди уважно вислухають, підтримають, допоможуть, підкажуть, де можна працевлаштуватися на престижну і добре оплачувану роботу не тільки в місті, а й у Чернігові чи Києві, ознайомлять з можливістю навчання та перенавчання, а також тимчасового працевлаштування на громадських роботах.

Один із найдієвіших способів знайти роботу — ярмарки вакансій, які є зручною та ефективною формою спілкування роботодавців і тих, хто шукає роботу. Адже не треба витратити багато часу, телефонуючи чи відвідуючи підприємства — робота сама чекає на вас.

Нещодавно Славутицький міський центр зайнятості провів весняний ярмарок вакансій, в якому взяла участь представники 11 роботодавців та 283 жителі міста, переважна більшість яких перебуває на обліку в службі зайнятості. Роботодавці запропонували на вибір відвідувачів ярмарку 38 вакансій на постійну роботу та 7 тимчасових місць на громадських роботах. Слід зазначити, ці пропозиції не залишились непоміченими. 29 громадян з метою працевлаштування на підприємстві "Вінсі Конструксьон Гран Проже Буйг Траво Пюблік" (проект



● *На ярмарку вакансій було з чого вибрати.*

"Новарка") залишили свої резюме у спеціалістів центру зайнятості.

Претенденти на працевлаштування мали змогу довідатися безпосередньо у представників роботодавців про наявні вакансії, умови праці та соціальний захист працівників, рівень заробітної плати, можливості кар'єрного росту на підприємствах. Роботодавці надавали вичерпну інформацію про вільні робочі місця, проводили анкетування, запрошували відібраних кандидатів для детальної співбесіди до керівників

підприємств. Підсумки ярмарку вакансій такі: 67 безробітних отримали направлення на роботу, 5 — на громадські роботи і один безробітний працевлаштований за направленням центру зайнятості.

У цей день чийсь сподівання виправдалися, а ті, хто нічого не зміг для себе підібрати, продовжуватимуть пошуки роботи за повсякденної підтримки працівників центру зайнятості.

Валентина ПЕТРУШЕНКО,
начальник відділу взаємодії з роботодавцями Славутицького МЦЗ.